



ELŐTERJESZTÉS  
EDELÉNY VÁROS ÖNKORMÁNYZAT  
POLGÁRMESTERÉNEK

2020. MÁJUS 27-EI DÖNTÉSÉHEZ

SORSZÁM: ....

MELLÉKLETEK: 2 DB

**TÁRGY: KÖRNYEZET-EGÉSZSÉGÜGYI FELADATOK KERETÉBEN AZ ILLEGÁLIS HULLADÉKLERAKÓ HELYEK FELSZÁMOLÁSA ÉRDEKÉBEN SZÜKSÉGES INTÉZKEDÉSEKRŐL**

ELŐTERJESZTŐ: Molnár Oszkár polgármester

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: dr. Bakó Annamária jogi ügyintéző

*dr. Bakó Annamária*

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

- ☑ Humánpolitikai Bizottság
- ☑ Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság
- ☑ Edélny Város Önkormányzat Képviselő-testülete

EGYEZTETVE BELSŐ SZERVEZETI EGYSÉGEKKEL:

Igazgatási és Szociális Osztály:

2020. május 25.

Pénzügyi Osztály:

2020. május 25.

Ambrusics Tibor

aljegyző

Pachmanné Tóth Anita

osztályvezető

*Tóth Anita*  
.....  
*Pachmanné Tóth Anita*

TÖRVÉNYESSÉGI ELLENŐRZÉSRE BEMUTATVA:

Dr. Vártás József jegyző

2020. május 25.

*Dr. Vártás József*  
.....

Felelős tisztségviselő jóváhagyása: Molnár Oszkár polgármester

Edélny, 2020. május 25.



*Molnár Oszkár*  
.....  
polgármester

## Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország Kormánya 40/2020.(III.11) Korm. rendeletével veszélyhelyzetet rendelt el. Ebben az esetben alkalmazni kell a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdését, amely az alábbiak szerint rendelkezik:

*„Veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási közzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.”*

Ezen rendelkezés értelmében a Képviselő-testület feladat- és hatáskörét veszélyhelyzetben a polgármester gyakorolja, ezért sem a képviselő-testület, sem a bizottságok ülésének a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) szerinti összehívására nincs lehetőség. A polgármester a képviselő-testületet megillető hatáskörgyakorlás során a szükségesség és arányosság elvének megtartásával gyakorolhatja hatáskörét.

A katasztrófavédelemről szóló törvényben rögzített korlátozásokkal a polgármesternek kell a szükséges döntéseket meghozni, a képviselő-testület döntéshozatalára vonatkozó szabályok szerint (rendeletalkotás, határozathozatal). A polgármesteri döntésem meghozatalát megelőzően kikérem a képviselő-testület és a bizottság tagjainak véleményét.

Az Mötv. 13. § (1) 5. pontja alapján a helyi önkormányzati feladata a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében a környezet-egészségügy (köztisztaság, települési környezet tisztaságának biztosítása, rovar- és rágcsálóirtás) feladatok ellátása. Az egészségügyről szóló törvény konkretizálja a települési önkormányzatok ez irányú feladatait. Eszerint az önkormányzat kötelezettsége a köztisztasági és településtisztasági feladatok ellátása, a rovarok és rágcsálók irtásának biztosítása, valamint a település környezet-egészségügyi helyzete alakulásának figyelemmel kísérése.

Az illegális hulladéklerakás folyamatosan jelenlévő probléma városunkban. Évről-évre jelentős összegeket emészt fel az elsősorban a szegregátumokban keletkező, valamint a város külterületén elhelyezett illegális hulladéklerakás felszámolása.

### **Az előző években tett intézkedéseket 2019. évben a Társaság a Szabadságjogokért Közhasznú Egyesület által kért közérdekű adatszolgáltatás keretében adott válasz alapján foglalom össze:**

- A Bihari, Rózsavölgyi, Verespart és Egres úton található ingatlanok tulajdonosai, illetve használói - mint ahogyan a város valamennyi ingatlantulajdonosa/használója - szeméttárolásra alkalmas 120 literes kommunális és 120 literes szelektív hulladékgyűjtő edényzetet kapott ingyenesen három évvel ezelőtt, melyet a hulladékszállítással megbízott szervezet heti rendszerességgel (minden hét hétfői napján) ürít. Ennek feltétele, hogy a hulladékot összegyűjtő családok az adott napon a szállító által korábban meghatározott időpontban a hulladékgyűjtő edényzetet közterületen helyezték el, amely a lakosok részéről több esetben – néhány család esetében

rendszeresen – elmarad. Ezen problémát a közterület-felügyelet helyszíni ellenőrzés keretében állapította meg, melynek során a szemétszállító járművet követte, és megfigyelte az Önök által is jelzett probléma okait.

- A jelzett területen lakó családok mindegyike átvehette a szemétyűjtő edényt, így elvileg minden háztartás rendelkezik szemétyűjtő edénnyel. A telepen élő akkori képviselő asszony több család esetében - akik nem mentek el a közelben lévő hulladékudvarba átvenni az edényzetet – saját maga szervezte meg az edényzetek házhoz szállítását.
- A szemétszállítási díj meg nem fizetése esetén végrehajtási eljárás lefolytatására kerül sor, mely a Nemzeti Adó- és Vámhivatal hatáskörébe tartozik, és közvetlenül a BMH Nonprofit Kft., mint szolgáltató kezdeményezi az adók módjára történő végrehajtásokat.
- Helyi rendeletünk alapján az az egyedülálló idős személy, akiknek jövedelme a helyi rendeletben meghatározott mérték alatt van, 50 %-os díjfizetési kedvezményben részesülhet. Azon családok, akik önhibájukon kívül nem tudnak eleget tenni díjfizetési kötelezettségüknek, települési támogatást kérhetnek az önkormányzattól.
- Az edényzet biztosításának kötelezettsége elsősorban az ott lakók feladata, tekintettel arra, hogy a hulladékgyűjtő edények igénybevétele nélkül a szemetet közterületen helyezik el ezzel szabálysértést, több esetben bűncselekményt valósítanak meg. Lehetősége van az önkormányzatnak a jogszabályi lehetőségek alapján hulladékgazdálkodási bírság kiszabására. Mindezek ellenére az önkormányzat nem kívánja az ott lakókat hulladékgazdálkodási bírsággal sújtani, inkább arra szeretné ösztönözni az érintetteket, hogy a jogszabályi kötelezettség megtartásával jogszerűen gondoskodjanak a hulladék elszállítatásáról.

A jelzett közterületeken elhelyezett hulladékok elszállítása folyamatosan gondot jelent az Önkormányzatnak és jelentős anyagi terhet is. Az illegális lerakások felszámolására időszakonként visszatérően sor kerül, a 2016-os évben 532.189 Ft, 2017. évben 1.470.326 Ft, 2018. évben és 2019. évben mindösszesen 6.476.248 Ft-ot költött az önkormányzat.

2019. évben a telepeken szemléletformáló programok keretében oktató táblákat helyeztünk ki és a szelektív gyűjtéshez kapcsolódó oktató anyagokat juttattunk el minden háztartásba.

Az Innovációs és Technológiai Minisztériumtól illegális hulladéklerakás felszámolásra elnyert 3.000.000 forintot is a telepeken keletkezett illegális lerakások felszámolására fordítottuk.

2019. évben a szociális városrehabilitációs projekt keretében 25 kamerából álló rendszer került kiépítésre az egresi városrészen, valamint a Móra Ferenc úton. Az elmúlt egy évben 30 esetben indult eljárás illegális hulladéklerakás miatt, melyből 6 esetben került sor az eljárás megszüntetésére az illegálisan lerakott hulladék felszólításra történt elszállítása miatt, 1 esetben a kötelezésre teljesítették a hulladék elszállítást, 18 esetben került sor 50.000-50.000 forint összegű bírság kiszabására, melyből 8 esetben már megindítottuk a végrehajtási eljárást. Továbbá 5 eljárás van folyamatban jelenleg is. A szegregátumokban történő illegális lerakások felderítését

és az elkövetés tényének bizonyítását nagymértékben segítik a térfigyelő rendszer kamerái.

A tavalyi év során a Borsodi Közszolgáltató Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Kft.) 4 alkalommal 25 m<sup>3</sup> illegálisan lerakott hulladékot szállított el, mely közel 40 tonna mennyiség volt.

Az Mötv. 41.§ (6) bekezdése alapján: *„A képviselő-testület a feladatkörébe tartozó közszolgáltatások ellátására - jogszabályban meghatározottak szerint - költségvetési szervet, a polgári perrendtartásról szóló törvény szerinti gazdálkodó szervezetet (a továbbiakban: gazdálkodó szervezet), nonprofit szervezetet és egyéb szervezetet (a továbbiakban együtt: intézmény) alapíthat, továbbá szerződést köthet természetes és jogi személlyel vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezettel.”*

Edelény Város Önkormányzata többek között az Mötv. 13. § (1) 5. pontja szerinti környezet-egészségügyi feladatok ellátására hozta létre a Borsodi Közszolgáltató Nonprofit Kft.-t, mint gazdálkodó szervezetet. A Kft. az Önkormányzat és a Kft. között fennálló üzemeltetési szerződés alapján látja el a környezet-egészségügyi feladatokat Edelény város közigazgatási területén.

A koronavírus járvány Magyarországon történt megjelenését és a Kormány által 2020.03.11-én történt veszélyhelyzet kihirdetését követően a Kft. megkezdte a Móra Ferenc úton és annak környezetében keletkezett illegális hulladék lerakásának felszámolását, melyhez kapcsolódóan dózer munkagépet vett igénybe az érintett területek hulladék-mentesítésére és a terület rendezésére. A Móra Ferenc úton kívül több, a város közigazgatási területén lerakott illegális hulladékcsomót gyűjtött be és köztisztasági feladatai körében gondoskodott a város bel- és külterületén elhagyott, kidobott szemét összegyűjtéséről. A Kft. a hulladékot a ZV Zöld Völgy Kft. segítségével a Sajókazai hulladéklerakóba szállíttatta ártalmatlanításra.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Edelényi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályához (a továbbiakban: Népegészségügyi Osztály) megkeresés érkezett a Társaság a Szabadságjogokért Közhasznú Egyesület ügyvezető igazgatójától az Edelény Egres településrész Rózsavölgyi úton elhelyezett szeméttároló konténer körül felhalmozódott szemét okozta járványveszély ügyében. A Népegészségügyi Osztály a helyszíni ellenőrzés után hivatalból eljárást indított a Kft.-vel szemben az Edelény Egres településrész Rózsavölgyi úton felhalmozott hulladék és az ennek következtében elszaporodott rágcsálók ártalmának megelőzésére tett intézkedések elmulasztása tárgyában.

A járványveszélyre és a folyamatban lévő hatósági eljárásra figyelemmel soron kívül intézkedni kell az illegális hulladéklerakás felszámolása iránt. A Kft. havonta esedékes üzemeltetési díjának összegét, így a lerakás felszámolására fordítható erőforrásait is messze meghaladja az az összeg, mely szükséges az intézkedések megtételéhez. A javaslatban foglaltak szerint előre láthatóan szükséges és indokolt soron kívül 5.000.000.-Ft, azaz ötmillió forint keretösszeget biztosítani a feladatok elvégzésére, mellyel kapcsolatosan a Népegészségügyi Osztály hatósági kötelezést fog kibocsátani.

Döntésem soron kívüli meghozatalát a járványveszély csökkentése és a hatósági szankciók elkerülése indokolja.

A közterület-felügyelet által folyamatban van az egresi szegregátumban található ingatlanok tételes felmérése, melynek során a felügyelők számba veszik az ingatlanok hulladékgyűjtő edényzettel való ellátottságát, valamint a tartott ebek számát is.

### **HATÁROZATI JAVASLAT**

**Tárgy:** Környezet-egészségügyi feladatok keretében az illegális hulladéklerakó helyek felszámolása érdekében szükséges intézkedésekről

Edelény Város Önkormányzat Polgármestereként a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Edelény Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 5. és 19. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a „Környezet-egészségügyi feladatok keretében az illegális hulladéklerakó helyek felszámolása érdekében szükséges intézkedésekről” az alábbi döntést hoztam:

1. Edelény Város Önkormányzat Polgármestereként – figyelemmel a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Edelényi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya által indított, folyamatban lévő hatósági eljárásra és annak várható következményeire, valamint a járványveszélyre 5.000.000.-Ft, azaz ötmillió forint keretösszeget biztosítok a 2020. évi költségvetés tartaléka terhére az Edelény Városában – elsősorban a szegregált településrészekben - található illegálisan lerakott hulladék felszámolására.
2. Az illegális hulladéklerakás felszámolását az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló Borsodi Közszolgáltató Nonprofit Kft. által kell megszervezni és bonyolítani. A megállapított keretösszeg a 2020.04.01.-2020.09.30. között felmerülő feladatokra használható fel.
3. Elrendelem az illegális hulladéklerakások felszámolásához kapcsolódóan felmerülő kiadásokra rendkívüli önkormányzati támogatás pályázat keretében történő igénylését.

**Határidő:** 2020. június 30., illetve 2020.09.30.

**Felelős:** polgármester

**Értesül:** Borsodi Közszolgáltató Nonprofit Kft., osztályok

Edelény, 2020. május 25.



  
**Molnár Oszkár**  
polgármester

# 1. melléklet az előterjesztéshez



BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI  
KORMÁNYHIVATAL  
EDELÉNYI JÁRÁSI HIVATAL

Dátum: 2020.05.  
Iktatószám: 645/2020  
Ügyintéző: 2020.05.26. A  
Határidő: 2020.05.26. A

Iktatószám: BO-02/NEO/2470-7/2020  
Ügyintéző: Schweitzer Ilona  
Telefon: (36 48) 795-250

Tárgy: felhívás nyilatkozattételre

Borsodi Közszolgáltató Nonprofit Kft.  
3780 Edelény, Borsodi u. 26. szám  
Csabai Gyula ügyvezető igazgató

## VÉGZÉS

A Borsodi Közszolgáltató Nonprofit Kft. Vezetőjét (3780 Edelény Borsodi u. 26.) Edelény város Egres településrész Rózsavölgyi úton tapasztalt hulladék-felhalmozás és ennek kapcsán szükséges egészségügyi kártevők elleni védekezéssel kapcsolatosan

### nyilatkozattételre hívom fel.

Az alábbiak szerint nyilatkozzon arról, hogy

- Edelény város Egres településrész Rózsavölgyi úton felhalmozott hulladék elszállítását milyen határidővel tudja megoldani.
- Ezt követően a területeken indokolt egészségügyi kártevők elleni védekezést szakvállalkozóval kötött szerződés útján milyen határidővel tudja elvégeztetni.

**A felhívásban foglaltak teljesítésének határideje:** a végzés kézhezvételét követő 8 napon belül.

Felhívom figyelmét, hogy az adatközlésnek köteles eleget tenni, azt csak a 2016. évi CL. törvény ( Ákr. ) 66. § (3) bekezdésére hivatkozva tagadhatja meg. Amennyiben az ügy szempontjából jelentős adatot valótlanul állít vagy elhallgat, illetve ha a kötelező adatszolgáltatás körében a 105. § (2) bekezdésében foglalt ok hiányában adatszolgáltatási kötelezettségét nem teljesíti, eljárásí bírsággal sújtható.

Az eljárásí bírság legkisebb összege esetenként tízezer forint, legmagasabb összege – ha törvény másként nem rendelkezik – természetes személy esetén ötszázezer forint, jogi személy vagy egyéb szervezet esetén egymillió forint.

Jelen döntésnek ellen önálló jogorvoslatnak helye nincs. A végzés csak az ügy érdemében hozott határozat, ennek hiányában az eljárást megszüntető végzés elleni fellebbezésben támadható meg.

Népegészségügyi Osztály  
3780 Edelény, István király útja. 52.. Telefon: (36 48) 795-250  
nepegasrsegugy.edeleny@borsod.gov.hu

Aláíró: Bélyegző BAZMKH (2020.05.14.)

## Indokolás

Az Edelényi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályhoz 2020.04.26-án megkeresés érkezett a Társaság a Szabadságjogokért Közhasznú Egyesület (1136 Budapest, Tatra utca 15/b.) ügyvezető igazgatójától Edelény Egres településrész Rózsavölgyi úton elhelyezett szeméttároló konténer körül felhalmozott szemét okozta járványveszély ügyében. A 2020. május 4-én megtartott helyszíni szemle alapján megállapításra került, hogy ezen a területen a kihelyezett konténer megtelt, körülötte nagymennyiségű szétszórott hulladék található, valamint a Cseres úttal párhuzamosan futó árokban jól látható a rágcsálók által kialakított járatrendszer.

A fenti területen- a hulladék elszállítását követően- egészségügyi kártevőirtó tevékenységi engedéllyel rendelkező szakvállalkozóval/vállalkozással rovar és rágcsálóirtást kell végeztetni.

A fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI.3.) NM rendelet (továbbiakban: 18/1998. (VI.3.) NM rendelet) 36.§ (1) bekezdése szerint „A fertőző betegséget terjesztő vagy egyéb egészségügyi szempontból káros rovarok és egyéb ízeltlábúak (a továbbiakban: rovarok), valamint a rágcsálók és egyéb állati kártevők (a továbbiakban együtt: egészségügyi kártevők) megtelepedésének és elszaporodásának megakadályozásáról, ártalmuk megelőzéséről, távoltartásukról, rendszeres irtásukról (a továbbiakban együtt: védekezés) gondoskodni kell.”

A 18/1998. (VI.3.) NM rendelet 36.§ (4) bekezdése szerint „Az egészségügyi kártevők elleni védekezésről, a költségek fedezéséről, valamint a szükséges rendszabályok és eljárások végrehajtásáról az érintett terület vagy épület tulajdonosa (bérlője, használója, kezelője), illetőleg a gazdálkodó szerv vezetője vagy üzemeltetője (a továbbiakban együtt: fenntartója) köteles gondoskodni.”

A 18/1998. (VI.3.) NM rendelet 4. számú mellékletében foglaltak szerint: „Az illetékes járási hivatali előírása szerint gondoskodni kell a rágcsálók ártalmának megelőzéséről (életkörülményeik megnehezítéséről, búvó- és fészkelőhelyeik megszüntetéséről, közlekedési útjaik elzárásáról, táplálékuk megvonásáról stb.)”

Fentiekre tekintettel 2020. május 8. napján közigazgatási hatósági eljárást indítottam. A tényállás tisztázása érdekében a rendelkező részben foglaltak szerint a Borsodi Közszolgáltató Nonprofit Kft. vezetőjét nyilatkozattételre hívtam fel.

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (Ákr.) 62. § (1) bekezdése szerint, ha a döntéshozatalhoz nem elegendők a rendelkezésre álló adatok, a hatóság bizonyítási eljárást folytat le.

Az Ákr. 63. §-a értelmében ha a tényállás tisztázása azt szükségessé teszi, a hatóság az ügyfelet nyilatkozattételre hívhatja fel.

Hatáskörömet és illetékességemet az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. törvény 10. § (1) bekezdése, az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 201/2001. (X.25.) Korm. rendelet 2/A §-a, 4. § (11) bekezdése, valamint a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 385/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet 3. § (2) bekezdése határozza meg.

Döntésemet az Ákr. 80. § (1) bekezdése alapján végzés formában hoztam meg.

Az önálló jogorvoslat körében a fellebbezés lehetőségét az Ákr. 116. § (2) bekezdése, a közigazgatási per indításának lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdése és 116. § (3) bekezdése alapján zártam ki.

Edelény, 2020. május 14.

Dr. Hudák Zita járási hivatalvezető  
nevében és megbízásából



Dr. Király Mária  
osztályvezető

Kapja:

1. Borsodi Közszolgáltató Nonprofit Kft. 3780 Edelény Borsodi u. 26. - hivatali kapun
2. Irattár



**2. függelék**

a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatalt vezető  
kormány megbízott 7/2018. (III.28.) utasítás mellékletéhez

**ZÁRADÉK**

papír alapú irat hitelesített elektronikus másolatához

*„Ezen lap nem része az eredeti iratnak, kizárólag a jogszabályi megfeleléshez szükséges záradékolás megjelenítését szolgálja.”*

Az eredeti papír alapú iratra vonatkozó információk:

Iktatószám: BO-02/NEO/2470-7/2020

**Irat tárgya:** felhívás nyilatkozattételre

Melléletek: -

Kijelentem, hogy ez az irat az eredeti papír alapú dokumentumban foglaltakkal megegyező tartalmú és formátumú hiteles elektronikus másolat.

A másolat készítésének időpontja: 2020. május 14.

A másolatot készítő szervezeti egység megnevezése (osztály szintig megjelölve):

Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Edelényi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály

A hiteles másolat készítője: Dr. Király Mária

## 2. melléklet az előterjesztéshez



BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI  
KORMÁNYHIVATAL  
EDELÉNYI JÁRÁSI HIVATAL

Dátum: 2020.05.14  
Iktatószám: 696/2020  
Ügyintéző: Csaba Gyula  
Határidő: 2020.05.14

Iktatószám: BO-02/NEO/2470-6/2020  
Ügyintéző: Schweitzer Ilona  
Telefon: (36 48) 795-250

Tárgy: értesítés eljárás megindításáról

**Borsodi Közszolgáltató Nonprofit Kft.**  
3780 Edelény, Borsodi u. 26. szám  
Csabai Gyula ügyvezető igazgató

Értesítem az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (továbbiakban: Ákr.) 104.§ (3) bekezdése alapján, hogy a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Edelényi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály **2020. május 8.-án hivatalból hatósági eljárást indít az Edelény Borsodi Közszolgáltató Kft. (37580 Edelény Borsodi u. 26. szám) ügyféllel szemben az Edelény Egres településrész Rózsavölgyi úton felhalmozott hulladék és az ennek következtében elszaporodott rágcsálók ártalmának megelőzésére tett intézkedések elmulasztása tárgyában az Ákr. 104. § (1) bekezdés a) pontja szerint.**

### Ügyfél neve, címe:

Borsodi Közszolgáltató Nonprofit Kft. 3780 Edelény Borsodi u. 26. szám

Az ügyintézés helye: 3780 Edelény, István király útja 52.szám

Az eljárás megindításának napja: 2020. május 8.

Az ügy tárgya: a felhalmozott hulladék elszállítása és gondoskodás az egészségügyi kártevők elleni védekezésről

Az irányadó ügyintézési határidő: **60 nap.**

Az ügyintézési határidőbe nem számító időtartamok az Ákr. 50. § (5) bekezdése alapján:

- az eljárás felfüggesztésének, szünetelésének és

- ha függő hatályú döntés meghozatalának nincs helye – az ügyfél mulasztásának vagy késedelmének időtartama.

Az ügyintéző neve: Schweitzer Ilona

Az ügyintéző hivatali elérhetősége/kapcsolattartásra szolgáló elérhetősége: (36 48) 795-250

Az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. §-a szerint, amennyiben az ügyfél gazdálkodó szervezet, az ügyfél jogi képviselője, az ügyfélként eljáró állam, önkormányzat, költségvetési szerv, ügyész, jegyző, köztisztviselő, valamint egyéb közigazgatási hatóság, úgy elektronikus ügyintézésre köteles. Elektronikus ügyintézésre a <https://tarhely.gov.hu> elektronikus ügyintézési felületen keresztül van lehetősége.

A hatóság elektronikus tájékoztatására szolgáló honlapja a [www.kormanyhivatal.hu](http://www.kormanyhivatal.hu) címen érhető el.

Tájékoztatom, hogy az eljárás során akár szóban, akár írásban **nyilatkozatot tehet** az Ákr. 5. § (1) bekezdése szerint, amellyel kapcsolatban felhívom a figyelmét, hogy amennyiben a nyilatkozatlésle során az ügy szempontjából jelentős adatot valótlanul állít vagy elhallgat, eljárási bírsággal sújtható az Ákr 64. § (2) bekezdése alapján.

Aláíró: Bélyegző BAZMKH (2020.05.14)

Népegészségügyi Osztály  
3780 Edelény, István király útja 52. Telefon: (36 48) 795-250  
nepageszssegugyi.osztaly@borsod.gov.hu

Továbbá az Ákr. 33. § (1) bekezdése szerint az eljárás során keletkezett **iratokba betekinthe**t az ügyintézővel előre egyeztetett időpontban és az iratbetekintés során kivonatot készíthet vagy másolatot kérhet. Az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény mellékletének IV. pontja alapján az eljárásban készített hitelesített vagy hitelesítetlen másolat, a kivonat illetve a nem hitelesített fénymásolat illetéke oldalanként 100 forint. Az illetéket a másolat átvételkor az eredeti iraton illetékbélyeggel kell megfizetni.

Az Ákr. 34. § (1) bekezdése alapján **nem lehet betekinteni**:

- a döntés tervezetébe,

- Nem ismerhető meg az olyan irat vagy az irat olyan része, amelyből következtetés vonható le valamely védett adatra vagy olyan személyes adatra, amely megismerésének törvényben meghatározott feltételei nem állnak fenn, kivéve, ha az adat – ide nem értve a minősített adatot – megismerésének hiánya megakadályozná az iratbetekintésre jogosultat az Ákr.-ben biztosított jogai gyakorlásában.

Edelény, 2020. május 14.

Dr. Hudák Zita járási hivatalvezető  
nevében és megbízásából



*Dr. Király Mária*  
Dr. Király Mária  
osztályvezető

Erről értesülnek:

1. Borsodi Közszolgáltató Nonprofit Kft. 3780 Edelény Borsodi u. 26. szám.- hivatali kapu;
2. Irattár

## 2. függelék

a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatalt vezető  
kormány megbízott 7/2018. (III.28.) utasítás mellékletéhez

### ZÁRADÉK

papír alapú irat hitelesített elektronikus másolatához

*„Ezen lap nem része az eredeti iratnak, kizárólag a jogszabályi megfeleléshez szükséges záradékolás megjelenítését szolgálja.”*

Az eredeti papír alapú iratra vonatkozó információk:

Iktatószám: BO-02/NEO/2470-6/2020

Irat tárgya: Értesítés eljárás megindításáról

Mellékletek: -

Kijelentem, hogy ez az irat az eredeti papír alapú dokumentumban foglaltakkal megegyező tartalmú és formátumú hiteles elektronikus másolat.

A másolat készítésének időpontja: 2020.05.14

A másolatot készítő szervezeti egység megnevezése (osztály szintig megjelölve):

Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Edelényi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály

A hiteles másolat készítője: Dr. Király Mária